

Kiadó	Szerződés	Kiadói részletek	Költségek	Kvóta – felhasznált/összes (2025.01.06.) állapot)	Szerzőség	A szerzők azonosítása	Benyújtás ideje	Támogatott cikktípusok	Folyóiratok	Szerzői jogok	Jóváhagyás
Akadémiai Kiadó	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Korlátlan.	Nyilatkozat kitöltésével	<ul style="list-style-type: none"> Affiliáció - az intézmény neve alapján Egyedi azonosítás - a szerző e-mail címének végződése alapján 	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába esik (2024. január 1. - 2026. december 31.).	<ul style="list-style-type: none"> Eredeti közlemény Összefoglaló cikk Könyvismertető 	A kiadó hibrid és Gold Open Access folyóirataiban van rá lehetőség. Folyóiratlista	A szerzői jogot a Creative Commons CC-BY licenc biztosítja.	Automatikus.
Cambridge University Press	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Korlátlan.	A cikk levelező szerzője ELTE affiliációval kell rendelkezzen. Levelező szerzőnek az a szerző tekinthető, aki már a kézirat benyújtásakor levelező szerzőként került meghatározásra, tehát aki a kéziratot benyújtja, és ettől kezdve a publikálási folyamat során a cikkel kapcsolatos minden adminisztrációs feladatot ellát, ő levelez a Kiadóval, illetve az Open Access igénylést és licencet is ő tölti ki, valamint ő jogosult minden társszerző nevében eljárni a kézirat közzétételével kapcsolatban.	<ul style="list-style-type: none"> ORCID azonosító, Az affiliáció (intézmény neve) alapján, illetve Egyedi azonosítás - a szerző e-mail címének végződése alapján, már a kézirat benyújtásakor megtörténik. <p>Mivel az azonosítás egyik módja az e-mail domain alapján való azonosítás, nagyon fontos, hogy a levelező szerző, de a cikk többi szerzője is, az intézményi e-mail címét használja.</p>	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába kell eszen (2025. január 01. - 2025. december 31.)	<ul style="list-style-type: none"> Research Article (Eredeti közlemény) Review (Összefoglaló cikk) Case Report Brief Report Rapid Communications 	A Kiadó hibrid és gold OA, folyóiratába egyaránt van lehetőség publikálni. Folyóiratlista	A szerzői jogokat a CCC Authors Choice (Creative Commons CC-BY, CC-BY-NC-SA és CC-BY-NC-ND) licenc biztosítja.	<p>A CUP cikkek jóváhagyását az intézményi adminisztrátorok (az Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársai oa@lib.elte.hu) végzik. A megállapodás alapján támogatásra jogosultnak tekinthető, mégis valami miatt zártan megjelent cikkek OA-é alakítását a cikk közzétételi évének végéig van lehetőség utólag kérni, amennyiben a cikket a szerződés időtartama alatt tették közzé.</p> <p>Az ilyen zártan megjelent cikkek OA-é alakítását csak a levelező szerző kérheti a Payment Processing Softwaren vagy közvetlenül a Kiadóval folytatott levelezésen keresztül. Ha egy Cambridge folyóirat egy másik kiadóhoz kerül át a megállapodás időtartama alatt,</p> <ul style="list-style-type: none"> a közzétételre elfogadott cikkek továbbra is megjelennek a folyóiratban, feltéve, hogy az "átköltözés" előtt megjelent folyóiratkötetben van erre hely; minden visszamenőleges OA-kérelemnek végig kell futnia az adott tartalom új kiadóhoz való átvitelének dátuma előtt; a visszamenőleges közzététel mindaddig elérhető marad, amíg a Kiadó úgy nem ítéli meg, hogy erre a szolgáltatásra már nincs szükség.

Kiadó	Szerződés	Kiadói részletek	Költségek	Kvóta – felhasznált/összes (2025.01.06.) állapot)	Szerzőség	A szerzők azonosítása	Benyújtás ideje	Támogatott cikktípusok	Folyóiratok	Szerzői jogok	Jóváhagyás
Elsevier	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Még nem ismert	<ul style="list-style-type: none"> A cikk levelező szerzője ELTE affiliációval kell rendelkezzen. Levelező szerző az a személy, aki a kéziratot és az egyéb kapcsolódó dokumentációt benyújtja a folyóiratnak. Ő az elsődleges kapcsolattartó a folyóirat és az összes többi szerző között, illetve, ha a cikk megjelenik, a levelező szerző az olvasók első kapcsolati pontja is. A levelező szerző feladatai közé tartozik: <ul style="list-style-type: none"> annak biztosítása, hogy minden szerző betartsa a folyóirat rendelkezéseit, beleértve a kézirat végső változatának áttekintését és jóváhagyását a benyújtás előtt, a folyóirat kézirattal kapcsolatos üzeneteinek megválaszolása, valamint továbbítása a társszerzők felé (pl. döntési levelek, bírálói jelentések), a publikálás utáni "szerzői út" befejezése, beleértve a Journal Publishing Agreement aláírását, Rights and Access űrlap kitöltését, valamint a nyílt hozzáférési lehetőségek kiválasztását a társszerzők nevében és beleegyezésével, bármilyen megjelenés utáni levelezés kezelése (pl. kutatási adatokkal, módszerekkel és forrásokkal kapcsolatos információk nyújtása). <p>A megállapodás szempontjából csak egy levelező szerző van. Minden más szerző, aki nem levelező szerző, "társszerzőnek" számít.</p>	A szerzők azonosítása affiliáció (az intézmény neve) alapján történik, amelyet a cikk elfogadását követően a Right and Access űrlap kitöltésekor listából kell kiválasztani. Ha nem listából történik a kiválasztás, hanem akkor az intézmény nem kerül azonosításra, az affiliáció ellenőrzése nem lesz sikeres, a cikk elutasításra kerül.	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába kell eszen (2025. január 1. – 2025. december 31.).	<ul style="list-style-type: none"> Case reports Data in Briefs Full-length articles Micro-articles Original software publication Practice guidelines Protocols Review articles Replication studies Short communications Short surveys Video articles 	A kiadó több mint 2000 hibrid és Gold OA folyóirataiban van rá lehetőség. Kivételt képez ez alól a Lancet, a Cell és egyes társaságok lapjai. Folyóiratlista	A szerzői jogokat a CCC Authors Choice (Creative Commons CC-BY vagy CC-BY-NC-ND) licenc biztosítja.	A cikkek jóváhagyását az intézményi adminisztrátorok (Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársai, oa@lib.elte.hu) végzik.
IEEE	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Még nem ismert	A cikk levelező szerzője ELTE affiliációval kell rendelkezzen. Levelező szerzőnek az a szerző tekinthető, aki már a kézirat benyújtásakor levelező szerzőként került meghatározásra, tehát aki a kéziratot benyújtja, és ettől kezdve a publikálási folyamat során a cikkel kapcsolatos minden adminisztrációs feladatot ellát, ő levelez a Kiadóval, illetve az Open Access igénylést és licencet is ő tölti ki, valamint ő jogosult minden társszerző nevében eljárni a kézirat közzétételével kapcsolatban.	<ul style="list-style-type: none"> Affiliáció - az intézmény neve alapján Egyedi azonosítás - a szerző e-mail címének végződése alapján Ringgold ID-val. 	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába kell eszen (2025. január 1. - 2025. december 31.).	<ul style="list-style-type: none"> Tudományos cikkek 	Az IEEE hibrid és gold open access folyóirataiban van rá lehetőség. Folyóiratlista	A szerzői jogot a Creative Commons CC-BY és CC-BY-NC-ND licenc biztosítja.	A cikkek jóváhagyását az intézményi adminisztrátorok (Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársai, oa@lib.elte.hu) végzik.

Kiadó	Szerződés	Kiadói részletek	Költségek	Kvóta – felhasznált/összes (2025.01.06.) állapot)	Szerzőség	A szerzők azonosítása	Benyújtás ideje	Támogatott cikktípusok	Folyóiratok	Szerzői jogok	Jóváhagyás
Oxford University Press	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Korlátlan	A cikk levelező szerzője ELTE affiliációval kell rendelkezzen. Levelező szerzőnek az a szerző tekinthető, aki már a kézirat benyújtásakor levelező szerzőként került meghatározásra, tehát aki a kéziratot benyújtja, és ettől kezdve a publikálási folyamat során a cikkel kapcsolatos minden adminisztrációs feladatot ellát, ő levelez a Kiadóval, illetve az Open Access igénylést és licencet is ő tölti ki, valamint ő jogosult minden társszerző nevében eljárni a kézirat közzétételével kapcsolatban.	Egyedi azonosítás - a szerző e-mail címének végződése alapján.	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába kell eszen (2025. január 1. - 2025. december 31.).	<ul style="list-style-type: none"> Research Articles Review Articles Brief Reports Case Reports 	A kiadó által alább megjelölt hibrid folyóiratokban van rá lehetőség Folyóiratlista	A szerzői jogot a Creative Commons vagy azzal egyenértékű licenc biztosítja.	A cikkek jóváhagyását az intézményi adminisztrátorok (Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársai, oa@lib.elte.hu) végzik.
Springer	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Még nem ismert	A cikk levelező szerzője ELTE affiliációval rendelkezzen. Levelező szerzőnek az a szerző tekinthető, aki már a kézirat benyújtásakor levelező szerzőként van meghatározva, tehát aki a kéziratot benyújtja, és ettől kezdve a publikálási folyamat során a cikkel kapcsolatos minden adminisztrációs feladatot ellát, ő levelez a Kiadóval, illetve az open access igénylést és licencet is ő tölti ki, valamint ő jogosult minden társszerző nevében eljárni a kézirat közzétételével kapcsolatban.	<ul style="list-style-type: none"> Affiliáció - cikk benyújtásakor listából választható, vagy Egyedi azonosítás - a szerző e-mail címének végződése alapján, vagy IP cím alapján történik. 	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába eszen (2025. január 1. - 2025. december 31.).	<ul style="list-style-type: none"> Eredeti közlemények (Original Article, Original Research, Original Paper és Research Paper) Összefoglaló cikkek (Review Article) Brief Communication: Gyors közzététel céljából benyújtott rövid cikk, amely megegyezik a normál cikk szerkezetével. Continuing Education: A továbbképzés szerves részét képező cikk (általában orvostudományi területen). 	A Kiadó meghatározott hibrid és gold OA folyóirataiba van lehetőség publikálni. Amennyiben egy hibrid folyóirat a szerződés időtartama alatt megváltoztatja közzétételi modelljét és teljesen OA folyóirattá válik, a lap a szerződés lezárultáig továbbra is jogosult hibrid folyóiratnak fog számítani a szerződésünk szerint. Folyóiratlista.	A szerzői jogokat a CCC Authors Choice (Creative Commons CC-BY) licenc biztosítja.	A cikkek jóváhagyását az intézményi adminisztrátorok (Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársai, oa@lib.elte.hu) végzik.
Wiley	Szerződés	Kiadói részletek	A szerződés csak az APC-k megfizetése alól mentesít, egyéb publikációs díjakra, mint oldaldíjak, színes nyomtatás díja, benyújtási díj, vagy más közzétételi, illetve szerkesztési díjak, nem terjed ki a megállapodás.	Még nem ismert	A cikk levelező szerzője ELTE affiliációval kell rendelkezzen. Levelező szerző az a személy, aki már a kézirat benyújtásakor, illetve a Kiadó Author Services platformja szerint is levelező szerzőként van meghatározva, tehát aki a kéziratot benyújtja, és ettől kezdve a publikálási folyamat során a cikkel kapcsolatos minden adminisztrációs feladatot ellát, ő levelez a Kiadóval, illetve az open access igénylést és licencet is ő tölti ki. Abban az esetben, ha több szerző is meg van jelölve levelező szerzőként, akkor a felelős levelező szerzőként (responsible corresponding author) kijelölt levelező szerző számít a támogatási jogosultság szempontjából levelező szerzőnek /ez nem kell, hogy azonos legyen az első szerzőséggel/.	<ul style="list-style-type: none"> Affiliáció - az intézmény neve alapján - az intézménynevet a legördülő listából kell kiválasztani, kézi gépelés esetén a rendszer nem fogja tudni a megállapodásunkhoz illeszteni a cikket. Egyedi azonosítás - a szerző e-mail címének végződése alapján. Ringgold ID-val. 	A cikk elfogadásának időpontja a szerződés időtartamába kell eszen (2025. január 1. - 2025. december 31.).	<ul style="list-style-type: none"> Case Study Commentary Data Article Education Lecture Method and Protocol Perspective Practice and Policy Rapid Publication Research Article Review Article Short Communication Technical Note 	A Wiley Kiadó hibrid (Online Open) és gold OA folyóirataiba, valamint az idei évtől kezdve a Hindawi folyóiratokba is van lehetőség publikálni. A Hindawi folyóiratok esetében csak az idei (2023) évtől benyújtott cikkekre vonatkozik a támogatás, a tavaly benyújtott idén elfogadott cikkekre még nem. Hibrid folyóiratok listája és a GoldOA és Hindawi folyóiratok listája	A szerzői jogokat a CCC Authors Choice (Creative Commons CC-BY, CC BY-NC, CC BY-ND vagy CC-BY-NC-ND) licenc biztosítja. Utólag csak akkor van lehetőség egy egyébként jogosultnak tekinthető cikket nyílt hozzáférésűvé kérni, ha az még nem jelent meg 'Early View'-ban vagy 'Issue'-ban.	A cikkek jóváhagyását az intézményi adminisztrátorok (Egyetemi Könyvtár és Levéltár munkatársai, oa@lib.elte.hu) végzik.